
 

 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO DA 

SAÚDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 01/12/2025. 

 
 

 
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (01.12.2025), às 

dezenove horas (19h00), de forma híbrida, com transmissão simultânea por meio da 

plataforma Zoom, foi realizada a sétima reunião ordinária da Comissão de Direito da Saúde 

da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a 

presidência da Dra. Caroline Regina dos Santos. Compareceram à reunião os membros 

presenciais e aqueles que participaram remotamente, conforme listas de presença anexas. 

 

1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: 

 

Verificada a existência de quórum regimental, a Presidente declarou aberta a reunião, 

destacando tratar-se da última reunião ordinária da Comissão no exercício de 2025. 

 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: 

 

A presente ata será lida e aprovada no início da próxima reunião ordinária. 

 

3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

 

A Presidente apresentou um breve balanço das atividades desenvolvidas pela Comissão 

de Direito da Saúde ao longo do exercício de 2025, ressaltando o engajamento dos 

membros, as ações institucionais realizadas e o fortalecimento da atuação da Comissão 

no âmbito do Direito da Saúde. 

 

4. APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS DAS VISITAS TÉCNICAS: 

 

Foram apresentados os resultados das visitas realizadas às Unidades Públicas de Saúde 

dos municípios de Goiânia e Aparecida de Goiânia, destacando-se os principais achados, 

desafios estruturais e operacionais identificados, bem como a importância da fiscalização 

e do diálogo institucional para a melhoria dos serviços públicos de saúde. 

 

5. DEBATES: 

 

Os membros participaram de debate aberto acerca dos principais desafios e avanços 

observados no período, contribuindo com reflexões jurídicas e sugestões para o 

aprimoramento das ações da Comissão. 

 

6. INFORMES FINAIS E AGENDA PRELIMINAR DE 2026: 

 

Foram alinhados os informes finais e discutida a agenda preliminar de atividades da 

Comissão para o exercício de 2026. 



 

 

 

7. ORDEM DO DIA: 

 

7.1. Expediente: nenhum; 

7.2. Processos com Julgamento Iniciado: nenhum; 

7.3. Processos com Julgamento Adiado: nenhum; 

7.4. Julgamento de Processos/Pauta do Dia: nenhum. 

 

8. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

 

Nenhuma. 

 

9. ENCERRAMENTO: 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente, Dra. Caroline Regina dos Santos, declarou 

encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, Dra. Débora 

Regina Lopes Liberato, Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde, lavrei a 

presente ata, que, lida e aprovada, será assinada pela Presidente e por esta Secretária-

Geral. 

 

 

Goiânia, 1º de dezembro de 2025. 

 

 

 

__________________________________ 

Caroline Regina dos Santos 

Presidente da Comissão de Direito da Saúde 

OAB/GO 

 

 

__________________________________ 

Débora Regina Lopes Liberato 

Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde 

OAB/GO 
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